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PARTIE ADMINISTRATIVE

ORDRES DU JOU R

CONSEIL D'ADMINISTRATION
Séance du Mardi 12 Mai, à 20 h . 30

1° l'oIe sur l ' admission des rnndidals présentés en. avril et de :
M. VergiaL (AnLonin), Villeuo n ais (Loire), parrains MM . Laine et. Iler-

l .rand . — M . Audras, pharmacien, 112, rue de Gerland (réintégration) . —
M. Rudel (Louis), 4, rue des Fantasques, Lyon (réintégration) . — M. Chain-
premier (Hervé), 89, rue _Ney, Lyon (6 9 ) . — M. Ebely (Louis), Parc de l a
Tête-d'Or, parrains MIL l'erra et Mérit . — M. CouilleL (André), 139, ru e
Victor Rigi), Roubaix (Nord) . Entomologie générale, Coléoplères .— M . Erb ( .1 .) ,
ingénieur, 37, rue Gaine-Pauilhae, Toulouse (TI.aute-Canonne) . Coléoptères ,
Srarnbéides et Rnpreslides gallo-dénigres, parrains MM . le D'' Riel et Cuil-
lemoz . — M n1Q Couihermt (Suzanne), h, .rue .Jean-Claude-Vivant, Villcur-
tanne, parrains MM . Commas et Duroussay . --MI . ( ;nlcombet, Chasse-sur-
Rhône (Isère), parrains MM . Claret et Duroussay .
20 Questions diverses .

SECTION D'ANTHROPOLOGIE, DE BIOLOGI E
ET D'HISTOIRE NATURELLE GÉNÉRALE

Séance du Samedi 9 Mai, à 17 heure s
1° M. VrtitCt .e'r (de Roanne), — Notes de Folklore colonial ; de l ' emplo i

médicinal par les indigènes de quelques plantes de l'Oubanghi-Chari
(Afrique équatoriale française) .



DONS
M . JAma,I, pharmacien, la Bourboule, 15 francs — M . VIALATTE, Lyon ,

5 francs ; — D T BETTiNCLn, Reims, 15 francs ; — M 1IIe LARDON, Saint-Ger-
main-les-Paroisses, 5 francs ; — M . VIBERT, Lyon, 15 francs ; — D r Eugène
LAt.notx, Villeurbanne, 100 francs .

EXONÉRATIO N
M. le D r GuiGNol ( d 'Avignon), M. Bernard DE RE•TZ Da SERVIES (Mulhouse) ,

se sont inscrits comme membres à vie .

NOS CONFÉRENCE S
Le samedi, 1.6 mai, à 20 h . 30, au local de la Société, 33, rue

Bossuet, M . PoncnE EL, professeur honoraire à l ' Ecole Vétérinaire, fer a
une conférence sur le sujet suivant : « L 'hygiène du lait . »

CONGRÈS D'ENTOMOLOGI E
Nous rappelons à nos collègues entomologistes le Congrès de la Sociét é

Entomologique de France qui se tiendra à Avignon du 30 mai au 3 juin ave c
excursion au mont Ventoux et en Camargue .

AVIS DU TRÉSORIE R
Quelques sociétaires ne nous ont pas encore adressé leur cotisation 1936 ;

ces collègues devront se mettre en règle avant le 15 mai, dernier délai .
En effet, dès le 15 mai, les cotisations 1936 — dénient majorées des frais d e

recouvrement — seront encaissées par voie postale .
Toute quittance refusée entraînera la radiation .

DÉCÈ S
Nous apprenons avec regret le décès du D e n un sociétaire de la

première heure du groupe de Roanne . qui a été pendant longtemps membr e
du Bureau de ce groupe .

PARTIE SCIENTIFIQU E

SECTION ENTOMOLOGIQUE

Sur a Tetratoma Demaresti » Latreille' (Col . Serropalpidae )
Par M . J . JACQUE T

L ' aire de dispersion de cette rare espèce est, très étendue ; elle est signalé e
de Flollande, de Paris et des Pyrénées Orientales 2 . Ses captures sont toujours
en exemplaire unique et très espacées . La région lyonnaise est favorisée pa r
le nombre des captures effectuées .

Cet insecte, dinné comme ayant des moeurs lucifuges, vil dans les eham -

i :Iliscellanea Enlontologica, vol . XXXV, n^ 3, p . 7 .
2 3fi.scellanea linlomologicn, vol . XXXVI, n o 5, p . ,a
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pignons ligneux et sous les écorces des vieilles souches de chêne ou de saul e
en voie de décomposition .

Un exemplaire vient d ' en être capturé récemment à Charbonnières (Rhône) ,
par M . DEFAISSE, l'un de nos jeunes collègues qui m ' a demandé d 'étudier -
son insecte . J ' ai voulu après identification rechercher et connaître les captures
effectuées dans notre région .

M. Pic, le maître toujours obligeant des Guerreaux, a bien voulu me com-
muniquer les renseignements que lui a fournis l ' examen des importantes
collections de son musée . Le D r E . ROMAN a bien voulu me communiquer
également ses notes personnelles .

Voici les captures relevées pour la région lyonnaise : Lyon, sans précision ,
ex-colt Croissandeau (coll . Pic), Charbonnières (D r RoBE$T, M . DEFAïsSE) ,
Dardilly, bois de Serres (D r E . RoMAN), Limonest (D r E . ROMAN), Les Miels
(Ain), près de Lyon (D r JACQUET, coll . Pic) .

La collection Perroud t , entomologiste lyonnais, comporte quelques exem-
plaires sans étiquettes de localité, mais de provenance des environs de Lyo n
très probablement.

.Founnns signale cette espèce de Tassin et de Bron (Rhône) et de la Pape
(Ain), près de Lyon . Ces captures ont été effectuées de la mi-octobre a u
t er janvier .

Pour les départements voisins on cite : Le Plantay (Ain) (GuILLEaEAU) ,
Les Cuerreaux (Saône-et-Loire) (Pic, sous écorce de chêne abattu), Saint -
Agnan, (Saône-et-Loire) (abbé VITURAT, au vol) .

Est-ce à ses moeurs lucifuges que l'on doit la rareté des captures de cett e
espèce ? II serait, intéressant de récolter les champignons ligneux des vieux
arbres .et d 'observer si l ' on n 'obtiendrait pas de cette façon l ' insecte parfait
dont on ne connaît encore presque rien de son évolution .

Je remercie bien sincèrement M . Pic et le D r E . ROMAN des renseignements
qu ' ils m ' ont obligeamment fournis .

Capture de « Hypera velutina » Bob . (Col . Curculionide) ,
nouvelle espèce française

Par M . G . AunnA s

Cette espèce particulière à l ' Europe Orientale, et citée de Suisse, pa r
CAPIOMONT, n ' a pas encore été rencontrée en France . J 'en ai . recueilli u n
exemplaire en 1932 au col de la Faucille .

Je l 'avais tout d 'abord placée avec les Hypera ovalis Bob ., mais grâce à
l ' ouvrage de M. IIusTACHE j ' ai pu en faire la détermination exacte qu e
M . I-IUSTACUE lui-même a bien voulu me confirmer en me disant que c'était ;
le premier exemplaire français qu' il voyait .

Cette espèce se distingue des autres ITypera par les élytres déhiscents a u
sommet et les premiers interstries gibbeux .

Lépidoptères intéressants de la Région lyonnaise
Par M. V . BATTETT A

Cuculia absintltii L. ?. — Espèce capturée à la lampe, à Bron (Rhône) ,
le 18 juillet 1924. Répandue largement en France, nouvelle pour Lyon .

Trachea anceps Schiff . (sordi(la 8 . R. II.) o9 . — Espèce peu connue à

'Celle importante collection a été acquise par M . Pic .


